C
fi

= 73 [l N = 2R ey N

7
R
E
E
L
S
v
S
T
E
(M
S

NAVIJECI ZARIZENI / REEL SYSTEM

NZ POJiZDNE / RS MOBILE
6015044 - 4,4m; 6015054 - 5,4m; 6015071 - 7,1m

424

40 6a

31 32 30
33 28

oy 87 6

detail  identifikace popis detail  identifikace popis
6 V600-6 Osa Qeléi 20x110mm M8x20 Vagner 17a V600-17a Trubka dil vnéjsi 2,7m
Bearing long Tube outer 2,7m
6a  \V600-6a Osa kratSi 20x75mm M8x20 Vagner 176 V600-17b Trubka dil vnéjsi 1,85m
Bearing short Tube outer 1,85m
7 V600-7/1 Volarjt s rukojet{ 19 V600-19a Aretaf;ni matka M6 Ctyrhranna
Steering wheel with handle Brass insert
8 V600-8 Vloika PVC do stojny (pouzdro) 20 V600-20 Sroub'M6x12 nerez pulkulata hlava imbus
Bearing sleeve Brass insert screw
g Stojna pfenosna (k volantu) nerez ~ Vrut 4,8x13 nerez s vrtackem
9a V600-9a Stainless steel stand for hand wheel 21 V600-21 Screw
~ Stojna ke kole¢kim nerez ~ Jezdec do tel.tyCe
9b V600-9b Stainless steel stand for wheel assembly 25 V600-25 Plastic strep driver
-~ Stojna pevna nerez ~ Prezka plast na tkaloun
9c V600-9¢ Stainless steel stand mounted 26 V600-26 Strap buckle
ad V600-9d Stojna pevna nastavitelna nerez 27 \600-27 Tkaloun 20mm 1,5m modry
Stainless steel stand telescopic set Strap
% V600-9e Stojna pfenosna nerez,T-zakladna 30a V600-30a L'Jchy_t tkalounu s okem
Stainless steel stand T Plastic strap clamp
~ Stojna otoCna s kloubem nerez _ Uchyt tkalounu
of V600-9f Stainless steel stand with elbow 30b V600-30b Plastic strap clamp
~ Stojna podélné pojizdna nerez ~ Matka plastova
% V600-9g Stainless steel stand mobile 31 V600-31 Strap clamp nut
10 V600-10 Unéaseci buben 32 V600-32 Sroub plastovy
End boss Strap clamp screw
1 V600-11 Podlozka 8x24 nerez 40 V600-40a Kolecko k navijaku
Washer Wheel
12 V600-12 Matka M8 s jisténim nerez 40C V600-40C Kolec¢ko k navijaku (new)
Nut Wheel new
Zaslepka 35mm in Zavlacka kolecka 11x25
13 V600-13 End cap 41 V600-41 Wheel cotter
~ Zarazka plastova-aretace ~ Krytka stfedu kolecka
14a V600-14a Brake rod plastic 42 V600-42 Cover of wheel center
g Matka M5 ¢&tyfhranna ~ Osa kolecka
14b V600-14b Nut M5 43 V600-43 Wheel axis
Sroub nerez s plastovou hlavou Set 6ks pro ukotveni NZ pevného
15 V600-36A Brake screw with plastic head 44 V600-44 Set for anchoring into floor
16a V600-16a Trubka dil vnitfni 1,35m (NZ 4,4m) 45 V600-45 Set §ks pro u](otyenl’ NZ nastavitelného
Tube inner 1,35m Set for anchoring into floor
~ Trubka dil vnitfni 1,85m (NZ 5,4m) ~ Set 3ks pro ukotveni NZ s kloubem
16b V600-16b Tube inner 1,85m 52 V600-44a Set for anchoring into floor
16¢ V600-16¢ Trubka dil vnitfni 2,7m (NZ 7,1m) 54 V600-54 Zaijistovaci zatka kolecka

Tube inner 2,7m

Locking vheel cap




NAVIJECI ZARIZENI / REEL SYSTEM

NZ PEVNE / RS MOUNTED
6013044 - 4,4m; 6013054 - 5,4m; 6013071 - 7,1m 2119y 87 6

NZ PRENOSNE / RS PORTABLE 210199 87 6
6014044 - 4.4m: 6014054 - 5 4m; 6014071 - 7,1m

\ 31 3230
2627 33 28

24

. . 1zniwy 87 6
NZ PRENOSNE S T-STOJNAMI/ RS PORTABLE WITH T-STANDS

6017044 - 4,4m; 6017054 - 5,4m; 6017071 - 7,1m

21 19 18 17 20

\ 31 3230
2627 33 28

24

= A [

= 72 W N = ER e N

7
®
E
E
L
S
v
S
T
E
M
S




C
fi

= 73 [l N = 2R ey N

7
R
E
E
L
S
v
S
T
E
(M
S

NAVIJECI ZARIZENI / REEL SYSTEM

NZ PEVNE NASTAVITELNE / RS MOUNTED TELESCOPIC
6016044 - 4,4m; 6016054 - 5,4m; 6016071 - 7,1m

NZ PODELNE POJiZDNE / RS MOBILE DRIVING LONG
6018044 - 4,4m; 6018054 - 5,4m; 6018071 - 7,1m

NZ 1 STOJNA PEVNA S KLOUBEM + 1 STOJNA PRENOSNA
RS 1 STAND FIXED WITH JOINT + 1 STAND PORTABLE
6016044 - 4,4m; 6016054 - 5,4m; 6016071 - 7,1m

50 22

f
21 19

120109 87 &

121nicy s

1211109 87 6
|




